OSNOVE ELEKTROTEHNIKE | (UNI)
lzpit 7.12.2000

1. Dolocite elektrino poljsko jakost v centru enakomerno .
naelektrenega dela oldaz gostoto elektrig=10 nC/m !

(a =45 ,a=2cm a

2. Dolctite napetost med zilo in pl&&m koaksialnega kabla na
sliki, pri kateri pride do preboj&ge je prebojna trdnost plasti
dielektrika B;=15MV/m! (&, =4,r, = 0,5cmy, = 1cm

(&

3. V plo&at zr&ni kondenzator, ki ima plés razmaknjeni za
10 mm in je prikljigen na napetost 2 kV, polozimo

vzporedno s plaama dielektdni listic debeline 2 mm irg, = 6. KolikSen je padec

napetosti na listu?
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4. Dolocite potenciala spojis B in C, ¢e je potencial 10vO)
V(A)=0V! 5Q
A
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5. Dolxite najve&jo mag, ki jo lahko spremenljiv upor
sprejme od generatorja!
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RESITVE IZPITA 1Z OSNOV ELEKTROTEHNIKE | (UNI)
7.12.2000

1. Ce ozn&mo kot ¢ od negativne y osi proti osi X, lahko upoStevamaltispevke
elektrin od¢ =-77/4 do ¢ =+ /4.
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2 Prebojno napetost d@imo iz pogoja, da maksimalno polje doseze predpisan
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U =E,.(0,008.6+ 0,002.5> E, = 40 kV/
U, = E,.0,002= 80 V
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5. Skozi spremenljiv upor nedetok, zato je mbna uporu enaka ©ineglede na vrednost
upora!



